共青团广东松山职业技术学院
电气工程系委员会
粤松院电团〔2020〕2号                签发人：罗远宁

[bookmark: OLE_LINK1]关于开展电气工程系“凝聚青春正能量,
决胜抗疫关键期“网络主题
团日活动的通知
各团支部：
新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来，学院师生认真贯彻落实党中央、国务院、等有关重大决策部署，全力以赴投身疫情防控阻击战。为进一步发挥共青团在防控疫情阻击战中的生力军和突击队作用，根据学院团委活动安排，现面向全系各团支部开展“凝聚青春正能量，决胜抗疫关键期”网络主题团日活动。具体事项通知如下：
一、活动主题
凝聚青春正能量，决胜抗疫关键期
二、团课目的
为进一步加强全校团员青年积极参与防控疫情的责任意识，增强战胜疫情的信心和决心，丰富同学们在疫情期间的文化生活，各团支部需积极响应学院号召，自发开展关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控的理论知识学习活动，扎实开展疫情防控期间青年学生的线上思想政治教育，提高团员青年新冠肺炎疫情防控意识，深入推进“青年大学习”网上主题团课常态化和长效化开展，重点学习习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话精神。
三、活动对象
我系各团支部、社团临时团支部、团学干部
四、活动时间
第一阶段：系团委组织开展团学干部主题团日活动
时间：3月21日—3月22日
第二阶段：各团支部开展网络主题团日活动
时间：3月23日—3月27日
五、活动内容
开展“凝聚青春正能量，决胜抗疫关键期”网络主题团日活动。各支部结合《中国共产主义青年团支部工作条例（试行）》（中青发[2019]8号）、《关于坚持党的领导，全团动员，在防控疫情阻击战中充分发挥共青团生力军和突击队作用的通知》（中青发[2020]3号）等文件精神，利用中国疾控动态、共青团中央、广东共青团等公众号学习资源，制作主题微团课课件，并在支部内组织线上学习宣传，帮助支部团员提高防疫意识、增长防疫知识，在防控疫情战斗中展现共青团员的先进性，为身边亲友作出良好示范。
六、活动要求
（一）各支部结合支部具体情况，创新活动形式和手段，务求活动取得实效。
（二）各支部结合专业知识与技能，制作主题团日活动课件与团课策划书，于3月22日20：00前将报送至邮箱：dqgcxtuanwei@163.com，命名格式为“年级+支部名称”。
（三）积极落实，保证时效。为确保活动高效推进、取得实效，请各团支部于活动结束后将活动总结（总结包括整个团日主题活动的实施情况、活动成效、特色创新之处以及5-8张能反映活动概况的截图）于3月27日20：00前报送至团委组织部，学院团委将根据推荐结果组织线上评选全院“活力团支部”，并作为2020年五四评优的重要依据。
（四）善于运用新媒体平台和资源广泛宣传，切实调动团员青年的参与热情，团课需要主题明确、立意新颖、内涵丰富、形式多样。
[bookmark: _GoBack]（五）根据各支部活动完成情况，系团委将择优向院团委推荐，并通过团委官方微信公众号进行宣传推广展示。
七、注意事项
（一）严肃课堂纪律，保证课堂效果，上课期间不得迟到或早退。
（二）团课期间不得无故请假、缺课、迟到、早退，严禁代他人签到。不遵守课堂纪律者，将予上报处理。
（三）要做到不传谣、不信谣、助力营造健康的网络环境。
（四）各班团干做好带头作用，提醒同学们做好上课准备，按时上课。


                             共青团广东松山职业技术学院
电气工程系委员会
2020年3月17日

（联系人：王颖琪 电话：18529410313）

1

